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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

MAIQUINIQUE ESTADO DA BAHIA, Aos doze dias do mês de dezembro do ano 

de dois mil e vinte e dois, às 20:00 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, a vigésima sessão ordinária, sob a presidência da edil 

Silvani Oliveira Santana Teixeira, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, Suely 

Nascimento Lima, Adimar Vilela Ferreira, Carmelia Ferreira Ramos, Roberto Mares 

dos Santos, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Juliano Silveira Santos da Luz e 

Edimar Alves da Silva, a seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, 

convidando o edil Roberto Mares para fazer uma oração; A seguir o Sr presidente 

autoriza o secretario a proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura 

dos seguintes documentos; Oficio nº 4217-2022, encaminhando a prestação de contas 

da prefeitura municipal, referente ao exercício financeiro de 2020, de responsabilidade 

do Ex gestor Jesulino Souza Porto, para discussão e votação, oficio da Sra. Maria 

Nilza Freitas Sousa, requerendo autorização para utilizar a tribuna livre desta casa 

legislativa na sessão do dia 12/12/2022, parecer conjunto das comissões de justiça e 

redação, fiscalização das finanças, orçamento e contas, aos seguintes projetos de Leis 

todos de autoria do Prefeito Municipal e em caráter de urgência: ”; Projeto de lei 

n°013/2022, “Concede reajuste de vencimentos a servidores públicos municipais e dá 

outras providencias”; projeto de Lei nº 017/22, o qual “permite o uso de bem público a 

particulares e dá outras providências”; projeto de lei nº 015/22 o “qual cria a Secretaria 

de Comunicação, e altera a lei municipal n°012/2001 que dispõe da estrutura 

administrativa do município de Maiquinique, admistração direta e da outras 

providências”,  projeto de lei nº 010/22, que “dispõe sobre o plano de carreira do 

auditor de tributos municipal, estabelece a respectiva tabela de vencimentos e dispõe 

sobre o quadro especial da carreira no município e dá outras providências; projeto de 

lei nº 012/22, que “Altera a redação da lei municipal n°015/2005 que dispõe sobre a 

instituição e a estruturação do sistema de controle interno executivo municipal e cria a 

ouvidoria municipal, corregedoria municipal e a controladoria geral do município”; 

Projeto de Lei nº 09/22, que “estima à receita e fixa a despesa do município de 

Maiquinique, para o exercício financeiro de 2023 e da outras providencias”; Projeto de 

lei n°016/2022, “Concede reajuste de vencimentos a servidores públicos municipais e 

dá outras providencias”;  A seguir passamos para ordem do dia, que constou da 

votação da prestação de contas da prefeitura municipal, referente ao exercício 

financeiro de 2020, de responsabilidade do ex gestor Sr. Jesulino Souza Porto, 

finalizada a fase de discussão, a Sra. Presidente em atendimento ao Regimento 

Interno, submete as referidas contas em votação, obtendo-se o seguinte resultado:  

SETE (07) VOTOS PELA APROVAÇÃO e DOIS (02) VOTOS PELA REJEIÇÃO, 

ficando assim as contas da prefeitura Municipal exercício financeiro de 2020 aprovada 

por maioria absoluta; em ato continuo a Sra. Presidente é coloca em votação o 

parecer do projeto de lei nº 015/22, que Cria a secretaria de comunicação e altera a lei 

de n°02/2001 que dispõe sobre a estrutura administrativa do município de Maiquinique 

administração direta e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade, em 

seguida é colocada em votação o referido projeto, sendo aprovado por unanimidade; 

na sequencia é colocado em votação o parecer do projeto de Lei nº 013/22, que 

concede “reajuste de vencimentos a servidores públicos municipais e dá outras 
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providências, sendo aprovado por unanimidade o parecer, em seguida colocado em 

votação o referido projeto que é aprovado por unanimidade; em andamento é colocado 

em votação o parecer do projeto de lei n° 016/2022, que “concede o reajuste de 

vencimento a servidores públicos municipais, sendo aprovado por unanimidade, em 

seguida colocado em votação o referido projeto que também é aprovado por 

unanimidade; logo após é apresentado o parecer do projeto de Lei nº 017/22 que 

“permite o uso de bem público a particulares e dá outras providências”, sendo 

aprovado por unanimidade, em seguida é colocado em votação o projeto de lei n° 

017/2022, sendo aprovada por unanimidade;  em ato continuo é colocada em votação 

o parecer do projeto de Lei nº 010/22, que “dispõe  sobre o plano de carreira do 

auditor de Tributos Municipal, estabelece a respectiva tabela de vencimentos e dispõe 

sobre o quadro especial da carreira no Município de Maiquinique, Estado da Bahia e 

dá outras providencias”; após sua analise, é colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade o parecer, em seguida é colocado em votação o referido projeto de 

lei n° 010/2022, sendo aprovado unanimemente; em seguida é colocado em votação o 

parecer do projeto nº 012/22, que “Altera a redação da lei municipal n°015/2015, que 

dispõe sobre a instituição e estruturação do sistema de controle interno do poder 

executivo e cria a ouvidoria municipal, corregedoria municipal e a controladoria geral 

do município”,  sendo aprovado o parecer por unanimidade, em seguida é colocado 

em votação o referido projeto de lei n°012/2022, sendo aprovado o projeto de lei por 

unanimidade, em seguida é colocado em votação o parecer do projeto de Lei nº 09/22, 

que “estima em receita fixa a despesa do município de Maiquinique para o exercício 

de 2023 e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade o parecer; em 

seguida é colocado em votação o projeto de lei n°09/2022, sendo aprovado por 

unanimidade o projeto de lei; na sequencia a Sra. Presidente franqueia a palavra para  

a ex-vereadora e enfermeira Maria Nilza que prestou agradecimentos pelos anos que 

prestou serviço ao povo do n osso município, narrando sua história de 29 anos de 

profissão, parabenizou os vereadores por terem votados projetos pelo município e 

encerrou, a seguir o vereador Danilo Mendonça é convidado a homenagear Maria 

Nilza sua mãe e ex-vereadora, e servidora pública do município, logo após a mesma 

recebe uma placa de homenagem das mãos de Silvani presidente da câmara, em 

seguida o vereador Danilo Mendonça deseja boas festas a todos e encerra, neste 

momento é convidada Rosimeire, para ser homenageada pelas voluntárias da pastoral 

da criança, ela faz uso da palavra e presta agradecimentos a todos os voluntários do 

município e Brasil, apresenta informação sobre o trabalho desta Organização de 

parceiros e colaboradores, logo após recebe a placa de homenagem das mãos da 

Senhora presidente, em seguida é ouvida Thaís assistente social que fala da sua área 

de profissão e da importância dela na sociedade, bem como a necessidade de 

valorização destes profissionais, agradeceu o espaço de fala e encerrou, na categoria 

de nutricionista é ouvida a profissional Cyntia, que cita a luta por valorização salarial 

desde gestões passadas, agradecendo aos vereadores pela aprovação do aumento 

salarial, citando a importância da nutrição do na educação, no esporte para beneficio 

da saúde, agradeceu e encerrou, representando a fisioterapia é convidada a 

profissional Amanda, que fala da função da fisioterapia em todas as fases da vida 

humana, da infância à velhice, bem como nas ocasiões fora do controle humano como 
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nos incidentes, agradece a aprovação do reajuste salarial da categoria mesmo sendo 

ainda aquém do piso salarial e encerrou, a seguir é convidado Matheus representando 

a categoria de enfermeiros e técnicos de enfermagem, falou da honra de representar 

sua categoria, ressaltou a importância que sua profissão exerceu em sua vida, citando 

que a enfermagem aparece nas situações mais delicadas da vida humana, se mostrou 

grato pelo reajuste salarial, parabenizou Maria Nilza por sua dedicação durante sua 

vida profissional, fez a leitura de uma mensagem com tema sobre as dificuldades 

enfrentadas pelos profissionais da saúde, agradeceu aos vereadores pela aprovação 

do reajuste e encerrou, a seguir é concedida a fala ao edil Juliano Silveira, que 

cumprimenta a todos, parabeniza os homenageados da noite e as categorias 

representadas pelos profissionais presentes, fala do processo político encerrado no 

último dia 27, bem como a diplomação realizada hoje pela manhã da prefeita Valéria 

Silveira e o vice-prefeito Kayke Jardim, agradeceu os colegas vereadores pelos 

projetos voltados para benefício comum, afirmou crer numa gestão bem feita através 

dos gestores eleitos, pediu que não houvesse revanchismo, nem perseguição, que 

todo o secretariado venha agir em prol do município, afirmou respeitar a opinião dos 

opostos, desejou boas festas a todos, convidou a todos para o evento de posse no 

próximo dia 16 de dezembro, agradeceu e encerrou, logo após é concedida a palavra 

ao edil Edimar Alves, que cumprimentou a todos, justificou sua ausência na 

diplomação dos candidatos eleitos, agradeceu a Valeria Silveira por ter sido atendido 

quando precisou, afirmou que tudo que for para beneficio da população ele 

prontamente aprovará, parabenizou Maria Nilza por seus relevantes serviços 

prestados e desejou boas festas e encerrou, a seguir é concedida a palavra ao edil 

Ezequiel Brito, que cumprimentou a todos, parabenizou Maria Nilza homenageada da 

noite e a todas as classes representadas por profissionais e voluntários da pastoral 

das crianças presentes nesta casa, citou a fala da juíza dita pela manhã, presta 

condolência às famílias enlutadas pela perda de importantes cidadãos 

Maiquiniquenses, citando a importância do legado deixado, mostra sua tristeza em não 

ver alguns vereadores e a mesa diretora presentes na diplomação realizada hoje pela 

manhã, sendo que esteve presentes importantes representantes dos três poderes, 

afirma que não é papel do vereador defender seus próprios interesses, o vereador fala 

de características dos eleitos que não vem de carreira política, que representam algo 

novo, pois é necessário renovar, parabenizou os requerimentos e projetos aprovados 

que beneficiam a população, fez o pedido que a população procurasse responder o 

censo do IBGE, que pode causar prejuízos à arrecadação do município, mostrando 

sua preocupação com a situação econômica da cidade, destacando a importância do 

censo, o vereador denuncia a situação de ruas da cidade em estado de abandono, 

vários serviços que não estão sendo prestados, falta de medicação básicas, apresenta 

informação de que houve corte de fornecedor por falta de pagamento, afirmou que. 

houve falta de transparência dos servidores e do governo interino, em seguida convida 

toda população para ir à posse, parabeniza aos vencedores da eleição, e aqueles que 

dispuseram seu nome para concorrer à eleição, deseja boas festas e encerra, a seguir 

é concedida a palavra ao edil Adimar Vilella, que agradeceu a oportunidade de estar 

por três meses como vereador, agradeceu o apoio de todos os vereadores, e 

encerrou, neste momento a Sra. presidente se solidariza pelas famílias enlutadas, logo 
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após anuncia o convite para posse dos candidatos eleitos, neste momento a Sra. 

presidente não tendo mais nada a tratar agradece a presença de todos os ouvintes da 

rádio, e espectadores do facebook, por fim deu por encerrada a sessão, mandando 

lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a 

escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da câmara 

municipal, em 06 de fevereiro de 2023 _____________________________________ 

escrivão. 

 

Silvani Oliveira Santana Teixeira - Presidente 
 

Danilo Freitas Mendonça                                                             Suely Nascimento Lima 
 

 
Carmelia Ferreira Ramos                                                               Adimar Vilela Ferreira 
 
 
 
Roberto Mares dos Santos                                  Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos 
 
 
 
Juliano Silveira Santos da Luz                                                        Edimar Alves da Silva 
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